

女子遭网约车司机抢劫,被逼服安眠药

一路被带到浙江,机智发出手机定位获救,嫌疑人已被批捕

打网约车回家路上遭遇司机抢劫,对方不仅将其手脚捆绑,还逼其服用安眠药。想起当时遭遇的情景,受害人刘小姐至今还心有余悸。所幸,最终通过冷静和机智的处理,她成功报警并得到解救。同时,该案的犯罪嫌疑人也被警方成功抓获。12月16日,南京市建邺区人民检察院发布了一起发生在网约车上的抢劫案。

通讯员 建检 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

检方提醒

叫网约车回家 遭遇抢劫

今年28岁的刘小姐在南京一家银行工作。2016年9月26日晚上9点多,她加完班后,通过“易到”软件打车回家。很快,接单司机就赶到了其所在位置,不过细心的刘小姐发现,该车的车牌与易到软件商提示的不一致。司机表示,“我今天开的是老板的车。”刘小姐没多想就上了后排座位。

当车辆行驶至江宁区吉印大道与竹山路路口附近时,司机竟突然拿出一把美工刀,威胁刘小姐不要反抗,要将其钱和银行卡交出来。面对突发状况,刘小姐当时并没有妥协,而是极力反抗,结果导致多个手指被刀片划伤。

最终,司机用塑料扎条将其手脚捆绑住,拿出矿泉水和安眠药逼其服用,并将刘小姐的打车软件和手机定位系统关掉,随后强迫其说出银行卡密码。不知不觉中,刘小姐失去了意识。

被带到浙江 聊天取得对方信任

等她醒来时,已经过去了七八个小时,此时车已经上了高速,路上过往的都是浙江杭州号牌的车辆。后排座位的车窗玻璃,已经被司机用报纸全部糊上了。为了放松对方的警惕,她和司机聊了起来。“你为什么要做这些事?”“我做生意赔了,还借了高利贷,我就要3万块就够了。”

车到了杭州余杭区境内,司机下车用刘小姐的钱购买了药品、食物和衣服。司机回到车上换了带血的衣服,并给刘小姐喂了饭。此后,车一路开到了浙江省天台县。其间,司机多次下车利用信用卡买烟、套现共得到3万余元财物。司机告诉刘小姐,会放她走的。

9月27日,到了天台县后,司机一路开车到了朋友家,此时刘小姐已经获得了司机的信任,对方直接带着刘小姐进了朋友家。令他没想到的是,警察竟然找上了门。

找机会发出定位 成功获救

原来,就在前往天台县的途中,刘小姐的一个客户打来电话,司机把手机给了她。趁着手机在自己手里,刘小姐给自己的父亲以及公司的微信群都发送了一个定位,女儿一直没回家,父亲看到定位后明白可能出事了,当即报了警。

当司机带着刘小姐到朋友家时,并没有将手机收回去,她又给父亲发送了一个定位信息。当晚8点40分左右,当刘小姐看着司机和朋友打牌时,手机突然响了,她发现竟然是台州号码,明白父亲应该是报警了。她没敢接摁掉了,并慢慢走向了门口。司机也跟了出来。

与此同时,民警走了过来,面对民警,司机称他和刘小姐是朋友,两人是出来玩的。民警则将刘小姐叫到了一边,表示自己是天台城西派出所民警,接到南京警方传来的报警信息,是来解救她的。民警随即即将司机抓获并带回了派出所。

欠下高利贷 司机铤而走险

司机赵某是安徽人,今年25岁,2014年来南京,开了一家洗车店。去年他购买了一辆奔腾轿车,每个月交2000多元的车贷,为了减轻压力因此兼职做起了网约车司机。由于洗车店生意不好,他亏损了不少钱,同时还借了10多万高利贷。眼见还款的日子就要到了,他就打算通过抢劫渡过难关。

事发当天,赵某喝了点酒,开着自己的奔腾车在路上转悠时,随后接到了刘小姐的派车单。作案工具美工刀等,都是他提前准备好的。当天车开到事发地点时,他看到地处偏僻四下无人,便起了歹意。经调查,赵某一共抢劫了32000多元。赵某在网约车平台登记的车辆信息以及车牌号都是假的。9月28日,赵某被警方依法刑事拘留,随后被南京警方押解回南京。11月3日,南京建邺区检察院以涉嫌抢劫罪对赵某批准逮捕。(文中人物均系化名)

上车前最好将 车牌号发给亲友

办理该案的建邺区检察院侦监科助理检察官吴超令表示,此案中刘小姐能够成功脱险,与其冷静机智处理脱不开关系。刘小姐通过与犯罪嫌疑人聊天的方式,一步步取得对方的信任,到最后通过发送手机定位的方式,成功求救并获得警方救助。

眼下市民使用网约车频繁,该注意哪些防止类似案件的发生呢?吴超令表示,在乘坐网约车时,如果发现车牌号与打车软件平台显示的不一样时,应当拒绝乘坐。女性打车时,最好能结伴出行,碰到类似事件千万不要慌,一定要保持冷静,不要因一时莽撞造成不可挽回的后果。可见机行事寻求救助,尽可能保护自己不受到伤害。此外,上车后最好及时与家人或者朋友进行电话联系,并发送车牌信息,在一定程度上可以避免类似事件的发生。

◆◆◆ 资讯

一年积攒会员5000万,肯德基是怎么做到的?

从零开始搭建会员平台,到积攒5000万会员,快餐连锁品牌肯德基只用了一年,创造了餐饮业乃至整个连锁零售行业的奇迹。

“决定打造一个会员体系,最重要的原因是这个时代发生了变化”,肯德基的相关负责人称。以往肯德基把门店和餐点作为服务消费者的主要方式和渠道,但随着消费者需求的变化,好吃已经不够了,好吃之外还要好玩,给消费者提供个性化服务越来越重要。而数字化技术的发展,使得肯德基打造一个既提供好吃又提供好玩的会员平台成为可能。

超值优惠带给会员专享“小确幸”

如何让消费者更加便捷地入会,是首要问题。除了可以在门店注册会员外,肯德基还提供了包括肯德基APP、微信、支付宝及天猫会员店等多个快捷入会路径。一旦入会,便能享受实实在在的



优惠,包括立即获得的6张专享会员优惠券,还可以凭会员身份在肯德基APP、天猫店订购不同类型的超值优惠券。在为会员设置的K金商城里,会员可以通过消费累积的积分兑换更多礼品,除肯德基的食物、服务之外,还有第三方平台的优惠券。据悉,华住酒店、驴妈妈、母婴之家、钻石小鸟、飞牛网此前都曾为肯德基会员提供过可兑换的礼券。

浦银安盛:短期经济继续企稳 全年GDP6.7%无忧

国家统计局公布的11月经济数据显示,1-11月,全国固定资产投资(不含农户)同比名义增长8.3%,增速与1-10月持平;民间固定资产投资同比名义增长3.1%,增速比1-10月提高0.2个百分点;房地产开发投资同比名义增长6.5%,增速比1-10月回落0.1个百分点。浦银安盛基金由此指出,11月,在供给侧结构性改革、适度扩大总需求等政策作用下,中国经济基本面好转,多数关键数据增幅扩大。其中,社会消费品零售显著回升、工业产出小幅上行、固定资产投资保持平稳。向前看,短期经济继续企稳,全年GDP6.7%无忧,但展望明年,随着地产销售的回落,房地产投资面临放缓压力;汽车购置税优惠到期后消费也面临下行压力。

依旧维持猴市特征。本周一(12月12日),大盘下挫2.47%,中小板、创业板更是暴跌了4.47%、5.50%,随后几个交易日,大盘继续宽幅震荡。在剩下的十余个工作日内,经济数据的好转能否带动大盘走出震荡格局?短期企稳的经济又透露出怎样的投资风向标?

对此,浦银安盛分析认为,1-11月固定资产投资累计同比8.3%,与上月持平。分项来看,基建投资从上月的17.6%小幅下降至17.2%,与下半年以来财政支出从15.1%下滑至10.2%对应;房地产投资从6.6%小幅下降至6.5%,与10月份以来地产投资的快速下滑对应;制造业投资3.6%,较上月的3.1%显著回升。向前看,固定资产投资将继续平稳,基建和制造业投资有望对冲地产投资下滑。短期经济企

下一目标:1亿会员

对于已经收获5000万粉丝的肯德基会员平台来说,现在还只是一个起步,仍在不断调整完善。譬如从去年9月到今年2月正式全国推广期间,会员积分方式从以前单一的扫码小票上的二维码,发展到现在既可以扫码小票上的二维码也可以扫会员卡。为了在内容设定上既要与不同的人群发生关系,又要兼顾不同群体的个性化服务,肯德基为会员平台搭建了专属团队,涵盖运营、企划、IT、消费者调研等多个部门。通过消费者调研团队来反馈消费者的需求,由IT人员和运营团队落实每一个想法。

肯德基会员平台的下一个目标是1亿会员,但数字并不是他们最大的挑战。“让消费者喜欢我们,感受到专属欢乐;经常来,可以是来吃一餐,也可以是来买个礼品,跟我们做个小游戏”,在肯德基会员平台的负责人看来,这才是他们的使命。

稳,全年经济增长基本实现的背景下,基建投资将维持低位;地产销售快速下滑背景下,未来地产投资承压;PPI快速回升的背景下,制造业实际融资利率下行,因此制造业投资有望低位持续回升。

从工业增加值来看,浦银安盛表示,上月工业增加值同比增长6.2%,较10月份的6.1%小幅回升,主要是由原煤产量跌幅收窄、汽车销量高增长带动。具体到行业方面,专用设备行业增加值从上月的8.3%上升至10.7%,公用事业从上月的7.5%上升至9.6%、汽车行业从上月的17.9%升至19.5%;但钢铁冶炼从上月的-3.3%下降至-7.3%,有色金属冶炼从上月的3.4%降至0.8%,化学原料从上月的6.7%降至5.4%。

华泰保兴尊诚一年定开债基19日起售

公告显示,华泰保兴尊诚一年定期开放债券基金将于12月19日正式发售,投资者可通过中国银行和华泰保兴基金直销等渠道参与认购。作为境内一家

保险集团发起设立并控股的基金公司,华泰保兴基金选择以定开债基作为首只公募产品,传达出其传承保险资管基因,对“绝对收益”理念的一贯坚持。主要

投资于具有良好流动性的固定收益类金融工具,不直接买入股票、权证等权益类资产,亦不参与新股申购,从而可避免股市波动风险;投资有风险,选择须谨慎

定开债基成岁末理财稳健选择 浦银安盛幸福回报打开申购

Wind数据显示,截至12月13日,近三年来,市场上定开债基收益稳健。与此同时,部分定开债基适逢申购期开放,成为投资者岁末理财的又一稳健选择。据了解浦银安盛基金旗下五星债基

浦银安盛幸福回报定期开放债券基金(以下简称浦银幸福回报)已于12月12日打开申购,投资者可通过浦发银行、兴业银行、交通银行及浦银安盛基金直销平台等渠道购买。投资有风险,选择须谨慎

年末行情来袭 中银旗下货基表现优异

我国银行体系流动性供求变化的季节性特征比较明显,逢季末及节假日现金投放高峰来临,金融机构对较长期限资金需求增加,通常会多备头寸以防流动性波动,导致跨季、跨季利率有所上升。中银基金认为,年末行情的出现,不失为投资者掘金的一大机遇。

wind数据显示,2016年年初至10月31日,中银基金旗下中银活期宝、中银薪金包等货币基金区间七日年化收益率均值分别为2.74%、2.72%,稳居同类产品前1/4。截至2016年6月30日,中银基金资产管理总规模突破7200亿元,公募资产规模稳居行业前十,获得投资者及同行的高度认可。

中国网络视听大会圆满落幕 聚力传媒文化O2O聚力2017

近日,由国家新闻出版广电总局、国家互联网信息办公室、四川省人民政府指导,成都市人民政府、中国网络视听节目服务协会主办的第四届中国网络视听大会,完成了各项议程,在成都圆满的落下帷幕。作为本年度备受关注的明星级企业,聚力传媒更以大会战略合作伙伴的身份出席大会,与同业者们深入探讨了媒体融合、网络影视、网络综艺、网络动漫、OTT、网络直播、虚拟现实、网络音频、云计算与大数据、版权保护、视听自媒体等多个领域的热门议题,交流了创新成果并探讨行业趋势。

就本次大会的成果和当前我国网络文化产业发展现状而言,对现有的市场格局和商业模式进行升级的意义,要远大于开拓新市场。随着移动网络建设的愈加完善和互联网文化需求的日益增长,2017年的网络文化、互联网视听行业必将更加火热,竞争也会更加激烈。而聚力传媒的文化O2O战略布局,不仅为当今网络视听行业带来了一个全新的解决思路,更是在昭示着:2017年网络视听业的黄金时代,很有可能由聚力传媒开启。

南方基金获养老金投资业务全牌照

12月6日,全国社会保障基金理事会发布公告,南方基金等21家机构入围第一批基本养老保险证券投资基金名单。至此,南方基金已经获得养老金业务的三张牌照,成为拥有养老金投资管理业务全牌照的基金公司。

对此,南方基金相关负责人表示,养老金业务是一个庞大的市场,重视养老金业务不仅对公司未来发展具有重要意义,更对基金公司践行社会责任、服务大众,为全体公民提供普惠金融服务提供典型范本。投资有风险,选择须谨慎

农银汇理史向明:债市调整创造机会

自10月下旬以来,债券市场出现了一轮较大幅度的调整,资金面偏紧状况暂时未见好转。对此,农银汇理固定收益部总经理、农银汇理一年定开债基基金经理史向明认为调整短期内会持续,但对明年的债券走势并不悲观。

据悉,拟由史向明担任管理的农银汇理一年定开债基目前正在渠道热销。“当前是债市不差的布局时点。因为债市相比股市而言,更适合左侧交易,趋势判断的判断很重要,债券市场不适合做追涨杀跌”史向明表示。投资有风险,选择须谨慎

广告